

# 莱山公安以实干赢得群众赞誉

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员陈艳丽)鲜红的色彩,烫金的大字,金黄的流苏,这一面锦旗凝聚着一片真情、是群众认可、一份信赖,更是“为民服务”的本色和担当。

## 神速破案 雄风扬警威

“我没想到这么快就能破案,而且还挽回了我的损失!”近日,望海派出所接到多起群众报警,称自己的车辆停在某小区停车场内,车窗被砸、车内物品被盗,总计损失价值约为3万余元。

## 正义卫士 皓皓无暇

5月初,滨海派出所辖区王女士到所求助,称其因薪资问题与某公司产生矛盾,希望公安机关帮忙调解。

接到求助后,滨海派出所民

警后,望海派出所立即对现场进行仔细勘察,同时,组织民警立即对周围监控进行摸排调取,经持续调查访问,调取分析监控,成功于当天下午在青岛市抓获嫌疑人,并将涉案财物返还给群众。

警本着群众利益无小事的原则,帮助王女士联系公司负责人到所,将双方带至派出所调解室,开展调解工作。经过民警两个多小时的耐心工作,双方最终达成协议,王女士对调解结果表示感谢,后王女士特制作锦旗送至民警手中。

## 真心办实事 倾心解民忧

“我还以为电动车找不回来了,太感谢咱们民警了。”几天前,辖区郭先生到解甲庄派出所报警,称自己的电动车被盗,价

值约1000余元。接到报警后,解甲庄派出所迅速组织警力进行视频侦查和实地走访。民警通过技术侦查,最终确定嫌疑人身份,将其传唤至派出所,并为郭先生找回电动车。

拿回电动车郭先生非常激动,对民警主动作为、尽职尽责的工作精神给予高度赞扬和真诚的感谢。

一面锦旗是群众的认可,是群众的鼓励,更是莱山公安的责任和动力。金杯银杯不如群众的口碑,莱山公安始终以人民为中心,用服务暖人心,用实际行动践行入警时的铮铮誓言。

## 区实验小学举行首届教职工篮球赛

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍)近日,区实验小学举行了首届教职工篮球赛暨啦啦操比赛。

首先是啦啦操表演,随着音乐响起,老师们手拿花球用飒爽的身姿跳跃着青春的旋律,整齐划一的动作、活泼有序的舞步展现出青春年华,彰显着运动魅力。动感的舞姿,灵动的音乐节奏,热情的精神面貌,展现出教师朝气蓬勃,奋发向上的形象。表演结束后,经过现场观众投票评选,啦啦操比赛决出一二等奖。

篮球比赛开始后,双方队伍迈着风速步伐,闪身拦球,转身投球,进攻防守,“厮杀”对决。这边身材高大,那边实力超强;这边破釜沉舟,那边沉着迎战。队员们默契的配合、精彩的进球赢得现场观众的热烈掌声。尽管汗水浸湿了衣服,但队员们仍拼尽全力坚持战斗到最后一秒。

此次比赛的成功举办,既是对广大教职工身体素质和精神风貌的一次检阅,又增进了教职工之间的团结友谊。

## 院格庄中学开展特色大课间活动

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员唐安平梁春超)为促进学生身心健康发展,院格庄中学积极抓好“阳光体育”大课间活动,活动主要由花样跑、健身操、跳绳、放松操四项组成,时长20分钟,给学生的课间活动注入了新的活力。

上午两节课以后,同学们排着整齐的队伍,在班主任老师的引领下,来到操场的指定位置。第一环节是花样跑,学生在音乐声中,队伍整齐,情绪饱满的按照指定路线循环跑,前抬腿、后踢腿等动作在节奏的伴随下,显得更加铿锵有力。随着体育老师的口令,学生在轻松的旋律下调整队列,准备进行下一个环节的活动——健身操,学生动作整齐熟练,个个神采飞扬;第三环节是跳绳,学生在热情奔放的乐曲中按着节奏跳,张扬自己的个性,把大课间活动推向了另一个高潮。最后,在温馨的音乐中,学生们开始一整套放松操活动,让紧绷的肌肉有效缓解,然后有序退场,以良好的状态,投入接下来的课堂学习中。



本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员孟博摄影报道)为丰富孩子们的文化生活,近日,我区流动服务车来到莱山街道向阳幼儿园,开展“多彩童年 快乐绽放”魔术气球DIY主题活动。

活动开始,工作人员为小朋友们展示了一场别开生面的魔术气球DIY表演。一只只普通的气球拿到手里,在短短的几秒钟内就能成为水果、花朵、刀剑等各种千变万化的造型,犹如变魔术一般神奇。现场的

小朋友们领略了一番见证奇迹的时刻,不由自主地发出阵阵欢呼声。

随后,在工作人员的指导下,孩子们纷纷跃跃欲试,制作出属于自己的气球,五彩斑斓的气球,承载着孩子们的欢

乐。活动现场充满了轻松愉悦的气氛,欢声笑语此起彼伏。

本次活动,神奇的气球让孩子们不仅激发了孩子们的想象力和创造力,还陶冶了情操,锻炼了动手动脑能力,丰富了小朋友们的课余文化生活。

## 黄海路街道首批“兼职网格员”上任

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员邢潇月摄影报道)为深入开展“蝶变领航”三年行动计划,近日,黄海路街道党工委联合美团山东飞幕烟台新象站点举办了首批“暖新帮帮团”社区网格“啄木鸟”聘任仪式,6名优秀小哥代表出席。

社区网格“啄木鸟”队伍是黄海路街道网格员队伍中的一支新力量,统一纳入街道网格员队伍管理体系中,鼓励新就业群体为社区治理扛起“新”担当,贡献“新”力量。活动现场,由街道相关负责人对外卖小哥颁发“兼职网格员”聘书,并送上“党建大礼包”。

新聘任的“啄木鸟”网格员代表林雷蛟表示,将担负起一名社区网格“啄木鸟”的职责,积极



投身社区志愿服务、网格治理等工作中去,努力争当社区网格“巡查员”、文明行为“劝导员”、居民应急“服务员”、政策信息“宣传员”、食品安全“监督员”,

助力提升社区居民幸福感和获得感,为品质社区建设贡献自己的力量。

为全面加强新就业群体党建工作,解决新就业群体“急难

愁盼”问题,精准化提供服务,增强新就业群体归属感、幸福感,近日,黄海路街道还开展了“新新向党”小程序的线下推介活动。推介现场,街道党工委联合清泉社区党委成立“新新向党推广小队”,前往美团万象城站点讲解“新新向党”小程序的注册及使用方法。培训会上,20多名外卖小哥在工作人员指导下完成注册,登录后纷纷表示小程序里面功能丰富,确有帮助。

下一步,黄海路街道党工委将进一步引导新就业群体加入社区网格“啄木鸟”队伍中,最大限度发挥小哥们人熟、地熟、情况熟的职业优势,积极投身餐饮安全监督、幸福家园创建等志愿服务,成为基层网格治理的生力军,为品质社区建设添砖加瓦。

## 食安烟台·共建共享

## 区市场监管局发布食品药品安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

**黑榜一:**莱山区朋兴小吃店  
上榜理由:未按规定日期年报

**黑榜二:**莱山区牛堡小吃店  
上榜理由:未按规定日期年报